

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

Του Πρακτικού αριθ. 20/2018 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

**Αριθ. Απόφασης 463/2018**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εισήγηση για την έγκριση 1<sup>ου</sup> πρακτικού της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού του έργου: «Διαχείριση & συντονισμός έργου του εγκεκριμένου έργου "Διασυνοριακός σχεδιασμός και έργα υποδομής για την προστασία από πλημμύρες" και ακρωνύμιο «Flood protection» του προγράμματος interreg v-a Ελλάδα-Βουλγαρία 2014-2020».

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **8 Μαΐου 2018** ημέρα **Τρίτη** και ώρα **12:00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ. 3036/4-5-2018** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

**Παρόντες** ήταν: οι κ.κ.1) **Πέτροβιτς Δημήτριος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Αλατζά – Παπαδοπούλου Κυριακούλα** Αντιπρόεδρος της Οικονομικής επιτροπής, 3) **Γεωργισόπουλος Χρήστος** μέλος, 4) **Εξακουστός Κωνσταντίνος** μέλος, 5) **Τσολάκης Σταύρος** αναπληρωματικό μέλος, 6) **Καραλίδης Φώτιος** μέλος, 7) **Γρανάς Αρχέλαος** μέλος και 8) **Τσαλδαρίδης Αναστάσιος** αναπληρωματικό μέλος.

**Απόντες** ήταν οι: κ. κ. 1) **Μουσταφά Μετίν** μέλος, 2) **Αντωνιάδης Κωνσταντίνος** μέλος και 3) **Λασκαρίδης Παντελής** μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα μόνο τα οχτώ μέλη, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.

Στη συνέχεια, αποφασίσθηκε Ομόφωνα από τα μέλη της οικονομικής επιτροπής, σύμφωνα με το άρθρο 168 του Ν.3852/2010 η συζήτηση του δεύτερου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος.

**ΑΠΟΦΑΣΗ 463:** Εισηγούμενη το δεύτερο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της ΠΑΜΘ με το υπ' αριθμ. 66791/1051/7-5-2018 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις του Ν.3852/2010, όπως ισχύει, καθώς και του Ν.4412/2016, σας διαβιβάζουμε συνημμένα το 1ο Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας του Διαγωνισμού και Αξιολόγησης των Αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού του έργου "Διαχείριση & Συντονισμός Έργου (WP1 / Project Management & Coordination) του εγκεκριμένου έργου «Cross-Border Planning and Infrastructure Measures for Flood Protection / Διασυνοριακός Σχεδιασμός και Έργα Υποδομής για την Προστασία από Πλημμύρες» και ακρωνύμιο: «Flood Protection» του προγράμματος INTERREG V-A Ελλάδα-Βουλγαρία 2014-2020", που αφορά το στάδιο της αποσφράγισης και αξιολόγησης των δικαιολογητικών, καθώς και των τεχνικών προσφορών του διαγωνισμού.

Καθώς το έργο είναι ενταγμένο στο πρόγραμμα INTERREG V-A Ελλάδα-Βουλγαρία 2014-2020 και προκειμένου να μην καθυστερούν οι διαγωνιστικές διαδικασίες, παρακαλούμε το εν λόγω θέμα να συμπεριληφθεί στην επόμενη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, εάν είναι δυνατό και εκτός ημερησίας διάταξης, καθώς και για τις δικές σας λοιπές ενέργειες.

Το πρακτικό αναφέρει τα εξής : «Συνοπτικού Διαγωνισμού με τίτλο "Διαχείριση & Συντονισμός Έργου (WP1 / Project Management & Coordination) του εγκεκριμένου έργου «Cross-Border Planning and Infrastructure Measures for Flood Protection / Διασυνοριακός Σχεδιασμός και Έργα Υποδομής για την

Προστασία από Πλημμύρες» και ακρωνύμιο: «Flood Protection» του προγράμματος INTERREG V-A Ελλάδα-Βουλγαρία 2014-2020», με προϋπολογισμό 18.000,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά για το σύνολο των υπηρεσιών (Διακήρυξη 2/2018 Περιφέρειας ΑΜΘ).

Στην Κομοτηνή, στις 24 Απριλίου του 2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 10.00, στο γραφείο 4 της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, που βρίσκεται στο ισόγειο του Κτιρίου Διοίκησης ΠΑΜΘ (Γ. Κακουλίδου 1, Κομοτηνή), συνήλθε σε συνεδρίαση η Επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού και αξιολόγησης των προσφορών, η οποία ορίστηκε με την αριθ. 325/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης. Στη συνεδρίαση της Επιτροπής ήταν παρόντες οι υπογράφωντες:

1. Λαμπρινίδου Αναστασία, υπάλληλος της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού ΠΑΜΘ, ως Πρόεδρος
2. Ψαρκίδου Χρυσούλα, υπάλληλος της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού ΠΑΜΘ, ως μέλος
3. Κιοσέογλου Αναστασία, υπάλληλος της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού ΠΑΜΘ, ως μέλος.

Η Επιτροπή διαπίστωσε ότι μέχρι την ημέρα και ώρα λήξης υποβολής προσφορών κατατέθηκαν οι παρακάτω επτά (7) προσφορές, τις οποίες παρέλαβε από τη γραμματεία, αριθμήσε και υπέγραψε με την ακόλουθη σειρά, σύμφωνα με τον αριθμό πρωτοκόλλου τους:

1. ΕΤΑΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (δ.τ. ΕΤΑΜ Α.Ε.) με αριθ. πρωτ. 58824/937/20-4-2018
2. ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Ε.Π.Ε. (δ.τ. comNcom) με αριθ. πρωτ. 59407/948/23-4-2018
3. Project4 IKE (δ.τ. project4) με αριθ. πρωτ. 59415/949/23-4-2018
4. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ (δ.τ. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Μ.Ε.Π.Ε.) με αριθ. πρωτ. 59421/950/23-4-2018
5. NEXTCOM - Υψηλής Τεχνολογίας, Ηλεκτρονικού Εμπορίου, Συμβουλευτικών Υπηρεσιών και Συμμετοχών Α.Ε. με αριθ. πρωτ. 59424/951/23-4-2018
6. PlanO2 Συμβουλευτικές Υπηρεσίες Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία (δ.τ. planO2 Ι.Κ.Ε.) με αριθ. πρωτ. 59426/952/23-4-2018
7. COMITECH ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ (δ.τ. COMITECH Α.Ε.) με αριθ. πρωτ. 59341/953/23-4-2018

Α. Αποσφράγιση Δικαιολογητικών: Η Επιτροπή, σε διαδοχικές συνεδριάσεις στις 24 Απριλίου έως 7 Μαΐου, αποσφράγισε τους φακέλους προσφοράς, τους φακέλους των δικαιολογητικών συμμετοχής, καθώς και τους φακέλους της τεχνικής προσφοράς και μονογράψε όλα τα δικαιολογητικά συμμετοχής και τις τεχνικές προσφορές, ανά φύλλο. Οι φάκελοι των Οικονομικών τους προσφορών κρατήθηκαν σε φάκελο σφραγισμένο και μονογραφημένο από όλα τα μέλη της Επιτροπής.

Κατόπιν προχώρησε στον έλεγχο της ενότητας ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ σύμφωνα με τα οριζόμενα στην οικεία διακήρυξη. Κατά τον έλεγχο της ενότητας των δικαιολογητικών των προσφορών, η Επιτροπή διαπίστωσε ότι:

1. Κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής του φακέλου της «ΕΤΑΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (δ.τ. ΕΤΑΜ Α.Ε.)», η Επιτροπή διαπίστωσε ότι ο οικονομικός φορέας προσκόμισε όλα τα δικαιολογητικά που απαιτούνταν από τη Διακήρυξη και πληροί του όρους αυτής.
2. Κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής του φακέλου της «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Ε.Π.Ε. (δ.τ. comNcom)», η Επιτροπή διαπίστωσε ότι ο οικονομικός φορέας δεν προσκόμισε αποδεικτικά στοιχεία για να τεκμηριώσει την απαίτηση της Διακήρυξης να έχουν εκτελέσει επιτυχώς τουλάχιστον τρεις (3) συμβάσεις παροχής υπηρεσιών στο πλαίσιο Ευρωπαϊκών συγχρηματοδοτούμενων έργων, από τις οποίες η μία να αφορούσε έργο Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας (INTERREG), που να περιλαμβάνουν δράσεις στους τομείς συντονισμού, διαχείρισης και διοργάνωσης συναντήσεων, κατά την τελευταία δεκαετία. (ΑΡΘΡΟ 7: ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ, ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ, Β. Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα).

Συνεπώς, η Επιτροπή απορρίπτει ομόφωνα, ως απαράδεκτη, την εν λόγω προσφορά, βάσει των στοιχείων του «Φακέλου Δικαιολογητικά Συμμετοχής» και λόγω μη πληρώσεως των απαιτούμενων όρων του άρθρου 7, παράγραφος Β.1 της Διακήρυξης.

3. Κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής του φακέλου της «Project4 IKE (δ.τ. project4)», η Επιτροπή διαπίστωσε ότι ο οικονομικός φορέας δεν προσκόμισε όλα τα δικαιολογητικά που απαιτούνταν από τη Διακήρυξη, καθώς δεν προσκόμισε αποδεικτικά στοιχεία για να τεκμηριώσει την απαίτηση της Διακήρυξης να έχουν εκτελέσει επιτυχώς τουλάχιστον τρεις (3) συμβάσεις παροχής υπηρεσιών στο πλαίσιο Ευρωπαϊκών συγχρηματοδοτούμενων έργων, από τις οποίες η μία να αφορούσε έργο Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας (INTERREG), που να περιλαμβάνουν δράσεις στους τομείς συντονισμού, διαχείρισης και διοργάνωσης συναντήσεων, κατά την τελευταία δεκαετία. (ΑΡΘΡΟ 7: ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ, ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ, Β. Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα).

Συνεπώς, η Επιτροπή απορρίπτει ομόφωνα, ως απαράδεκτη, την εν λόγω προσφορά, βάσει των στοιχείων του «Φακέλου Δικαιολογητικά Συμμετοχής» και λόγω μη πληρώσεως των απαιτούμενων όρων του άρθρου 7, παράγραφος Β.1 της Διακήρυξης.

4. Κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής του φακέλου της «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» (δ.τ. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Μ.Ε.Π.Ε.), η Επιτροπή διαπίστωσε ότι ο οικονομικός φορέας δεν προσκόμισε τεχνική προσφορά.

Συνεπώς, η Επιτροπή απορρίπτει ομόφωνα, ως απαράδεκτη, την εν λόγω προσφορά, βάσει των περιεχομένων του Φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά» και λόγω μη πληρώσεως των απαιτούμενων όρων του άρθρου 9, παράγραφος 1, σημείο 3 της Διακήρυξης.

5. Κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής του φακέλου της «NEXTCOM - Υψηλής Τεχνολογίας, Ηλεκτρονικού Εμπορίου, Συμβουλευτικών Υπηρεσιών και Συμμετοχών Α.Ε.», η Επιτροπή διαπίστωσε ότι ο οικονομικός φορέας προσκόμισε όλα τα δικαιολογητικά που απαιτούνταν από τη Διακήρυξη και πληροί του όρους αυτής.

6. Κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής του φακέλου της «PlanO2 Συμβουλευτικές Υπηρεσίες Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία» (δ.τ. planO2 I.K.E.), η Επιτροπή διαπίστωσε ότι ο οικονομικός φορέας προσκόμισε όλα τα δικαιολογητικά που απαιτούνταν από τη Διακήρυξη και πληροί του όρους αυτής.

7. Κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής του φακέλου της «COMITECH ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» (δ.τ. COMITECH Α.Ε.), η Επιτροπή διαπίστωσε ότι ο οικονομικός φορέας δεν προσκόμισε τεχνική προσφορά.

Συνεπώς, η Επιτροπή απορρίπτει ομόφωνα, ως απαράδεκτη, την εν λόγω προσφορά, βάσει των περιεχομένων του Φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά» και λόγω μη πληρώσεως των απαιτούμενων όρων του άρθρου 9, παράγραφος 1, σημείο 3 της Διακήρυξης.

Μετά τα παραπάνω, η Επιτροπή Διαγωνισμού αποφάσισε τα εξής:

1. Απορρίπτει ομόφωνα από τη συνέχεια του Διαγωνισμού για τους προαναφερθέντες λόγους τις προσφορές των οικονομικών φορέων: «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Ε.Π.Ε. (δ.τ. comNcom)» με αριθ. πρωτ. 59407/948/23-4-2018, «Project4 IKE (δ.τ. project4)» με αριθ. πρωτ. 59415/949/23-4-2018, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ (δ.τ. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Μ.Ε.Π.Ε.) με αριθ. πρωτ. 59421/950/23-4-2018 και COMITECH ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ (δ.τ. COMITECH Α.Ε.) με αριθ. πρωτ. 59341/953/23-4-2018.

2. Αποδέχεται ομόφωνα τις προσφορές των υπόλοιπων οικονομικών φορέων: «ETAM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (δ.τ. ETAM Α.Ε.)» με αριθ. πρωτ. 58824/937/20-4-2018, «NEXTCOM - Υψηλής Τεχνολογίας, Ηλεκτρονικού Εμπορίου, Συμβουλευτικών Υπηρεσιών και Συμμετοχών Α.Ε.» με αριθ. πρωτ. 59424/951/23-4-2018 και «PlanO2 Συμβουλευτικές Υπηρεσίες Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία (δ.τ. planO2 I.K.E.)» με αριθ. πρωτ. 59426/952/23-4-2018.

Β. Τεχνικές Προσφορές: Κατόπιν, η Επιτροπή εξέτασε τους φακέλους Τεχνικής Προσφοράς των συμμετεχόντων και διαπίστωσε ότι οι συμμετέχοντες: «ETAM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ

ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ», «NEXTCOM - Υψηλής Τεχνολογίας, Ηλεκτρονικού Εμπορίου, Συμβουλευτικών Υπηρεσιών και Συμμετοχών Α.Ε.» και «PlanO2 Συμβουλευτικές Υπηρεσίες Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία» υπέβαλλαν τεχνικές προσφορές, σύμφωνα με τα οριζόμενα στη διακήρυξη, τις οποίες αποδέχεται.

Μετά τα παραπάνω, η Επιτροπή Διαγωνισμού αποφάσισε τα εξής:

1. Αποδέχεται ομόφωνα τις προσφορές των υπόλοιπων οικονομικών φορέων: «ΕΤΑΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ», «NEXTCOM - Υψηλής Τεχνολογίας, Ηλεκτρονικού Εμπορίου, Συμβουλευτικών Υπηρεσιών και Συμμετοχών Α.Ε.» και «PlanO2 Συμβουλευτικές Υπηρεσίες Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία (δ.τ. planO2 Ι.Κ.Ε.)».

Το άνοιγμα των οικονομικών προσφορών θα γίνει μετά την κοινοποίηση της απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής για το αποτέλεσμα του παρόντος πρακτικού. Η ημερομηνία ανοίγματος των οικονομικών προσφορών θα ορισθεί από την Επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού και θα κοινοποιηθεί εγκαίρως στους ενδιαφερόμενους.

Για διαπίστωση των ανωτέρω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό σε πέντε αντίτυπα, το οποίο βεβαιώνεται και υπογράφεται.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012:

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Εγκρίνει το συνημμένο 1ο πρακτικό της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού του έργου: «Διαχείριση & συντονισμός έργου του εγκεκριμένου έργου "Διασυνοριακός σχεδιασμός και έργα υποδομής για την προστασία από πλημμύρες" και ακρωνύμιο «Flood protection» του προγράμματος interreg v-a Ελλάδα-Βουλγαρία 2014-2020» και συγκεκριμένα αποδέχεται ομόφωνα τις προσφορές των υπόλοιπων οικονομικών φορέων: «ΕΤΑΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ», «NEXTCOM - Υψηλής Τεχνολογίας, Ηλεκτρονικού Εμπορίου, Συμβουλευτικών Υπηρεσιών και Συμμετοχών Α.Ε.» και «PlanO2 Συμβουλευτικές Υπηρεσίες Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία (δ.τ. planO2 Ι.Κ.Ε.)».

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 463/2018.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΑΛΑΤΖΑ- ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ  
ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  
ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
ΤΣΟΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ  
ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ  
ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ  
ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ**